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OBEC GYŇOV 

Čanianska 124/3, 044 14  Gyňov 

 

Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva  

konaného dňa 04.04.2025 o 15.30 hod. na Obecnom úrade Gyňov 

 

Prítomní: 

 

Starostka obce:  Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

Poslanci:   

Ing. Peter Šoltés, Radovan Rozsnyoi, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

 

Ďalší prítomní:  Ing. Jarmila  Augustínová, zamestnankyňa obce,  

   Marcela Andrejkovičová, zamestnankyňa obce, 

Verejnosť:  podľa prezenčnej listiny 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Schválenie úveru k realizácií projektov 

5. Správa z kontroly – Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota 

majetku prevýšila 20 000,- EUR za rok 2024 

6. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2024 

7. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na máj/2025 až október/2025 

8.  Rôzne 

9. Diskusia 

10. Prijatie uznesení 

11. Záver 

                                         

Bod č. 1 

Otvorenie zasadnutia 

V zmysle pozvánky zasadnutie obecného zastupiteľstva v Gyňove otvorila starostka obce o 15:30 

hod. privítaním poslancov a prítomných hostí.  

Pozvánka na dnešné zasadnutie bola poslancom doručená spolu s materiálmi. Pozvánka bola 

zverejnená. Prítomní sú 3 poslanci. Sme uznášania schopní, môžeme začať.   

 

Bod 2 a 3 

Schválenie programu, určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a navrhovateľa uznesení 

 

Starostka obce konštatovala  uznášaniaschopnosť  obecného  zastupiteľstva a nasledovalo  

schválenie programu. 

 

V zmysle rokovacieho poriadku otváram diskusiu. Má niekto návrh na vypustenie bodov návrhu 

programu zasadnutia, ktorý bol v zmysle § 12 ods. 4 zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v z. n. p. zverejnený? Na prijatie uznesenia o vypustení bodov návrhu programu zasadnutia 

v poradí v akom boli predložené je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (3).  

Starostka obce konštatovala, že nikto nepredložil návrh na vypustenie bodov programu zasadnutia.   
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Ak nie sú návrhy na vypustenie bodov návrhu programu zasadnutia, dávam hlasovať o bodoch 

návrhu programu zasadnutia. Na prijatie uznesenia o bodoch návrhu programu zasadnutia je 

potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov (3).  

 

Starostka obce dala hlasovať o bodoch návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin 

Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Má niekto návrh na doplnenie bodov návrhu programu zasadnutia? Na prijatie uznesenia o doplnení 

bodov návrhu programu zasadnutia je potrebná nadpolovičná väčšina hlasov všetkých poslancov 

(3).  

Starostka obce predložila návrh na doplnenie bodov programu zasadnutia v bode č. 4 Správa hlavnej 

kontrolórky k úveru a v bode č. 9 Použitie rezervného fondu. 

 

Starostka obce dala hlasovať o schválení doplneného programu zasadnutia obecného zastupiteľstva, 

pričom na prijatie tohto uznesenia je potrebná nadpolovičná väčšina prítomných poslancov (3). 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie programu rokovania 

4. Správa hlavnej kontrolórky k úveru 

5. Schválenie úveru k realizácií projektov 

6. Správa z kontroly – Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota 

majetku prevýšila 20 000,- EUR za rok 2024 

7. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2024 

8. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na máj/2025 až október/2025 

9. Použitie rezervného fondu 

10.  Rôzne 

11. Diskusia 

12. Prijatie uznesení 

13. Záver 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov  
 

s ch v a ľ u j e 
 

doplnený program. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin 

Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh uznesením schválili. 
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Návrhy uznesení boli poslancom predložené spolu s materiálmi. Návrhy prednáša navrhovateľ. 

Návrh na zmenu návrhu uznesenia predkladajú poslanci písomne, pričom musia byť opatrené 

podpisom predkladateľa. Navrhovateľ pred hlasovaním zrekapituluje postupnosť návrhov, 

o ktorých sa bude hlasovať. Za navrhovateľa určila starostka Ing. Petra Šoltésa. 

 

Počas bodu rôzne a záver nie je možné prijímať schvaľovacie uznesenia, t. j. obecné zastupiteľstvo 

sa uznáša iba výrokom „berie na vedomie“.  

 

Za zapisovateľku zo zasadnutia obecného zastupiteľstva starostka určila Ing. Jarmilu Augustínovú, 

za overovateľov: Martin Schmucer a Radovan Rozsnyoi. 
 

Bod 4  

Správa hlavnej kontrolórky k úveru 

 

Starostka prečítala Správu hlavnej kontrolórky  k úveru. Opýtala sa prítomných poslancov, či majú 

otázky k predmetnej správe, keďže nikto nepoložil otázky, pristúpilo sa k hlasovaniu. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

Správu hlavnej kontrolórky k úveru. 
 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod 5  

Schválenie úveru k realizácií projektov 

 

Mgr. Denisa Vargová informovala prítomných o potrebe čerpania úveru z dôvodu neuhradených 

faktúr pre dodávateľa. Uviedla, že so  zhotoviteľom stavby pre projekt „Zvyšovanie energetickej 

účinnosti a stavebné úpravy obecného úradu“ bola dňa 02.04.2025 podpísaná Dohoda o upustení 

účtovať objednávateľovi úrok z omeškania k zmluve o dielo. V predmetnej dohode sa  zmluvné 

strany dohodli o upustení zhotoviteľa účtovať objednávateľovi úrok z omeškania vo výške 0,05% 

z nezaplatenej ceny diela za každý deň omeškania v prípade, ak objednávateľ uhradí v termíne do 

18.04.2025 zhotoviteľovi neuhradené faktúry v plnej výške. Z uvedeného dôvodu je potrebné 

čerpanie úveru na pokrytie obdobia, pokiaľ budú obci poskytnuté prostriedky z Ministerstva 

dopravy Slovenskej republiky. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

s c h v a ľ u j e 
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prijatie úveru vo výške 108 245,87 € poskytnutého zo strany Prima banky Slovensko, a.s., so sídlom: 

Hodžova 11, 010 11 Žilina, Slovenská republika, IČO: 31 575 951, IČ DPH: SK2020372541, 

zapísanej v Obchodnom registri Okresného súdu v Žiline, Oddiel: Sa, Vložka číslo: 148/L (ďalej 

len „banka“) za podmienok dojednaných v príslušnej  úverovej zmluve, s možnosťou prolongácie 

zmluvy dodatkom, vrátane možnosti zmeny úveru na dlhodobý termínovaný úver, na účely 

zabezpečenia financovania investičného projektu: „Zvyšovanie energetickej účinnosti a stavebné 

úpravy obecného úradu“ s podporou projektu v zmysle príslušných predpisov o pomoci a podpore 

poskytovanej z fondov Európskeho spoločenstva Ministerstva dopravy Slovenskej republiky. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh schválili. 

 

Bod  6 

Správa z kontroly – Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná 

hodnota majetku prevýšila 20 000,- EUR za rok 2024 

Starostka prečítala Správu z kontroly – Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého 

všeobecná hodnota majetku prevýšila 20 000,- EUR za rok 2024. 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov: 
 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 

Správu z kontroly – Kontrola prevodov nehnuteľného majetku obce, ktorého všeobecná hodnota 

majetku prevýšila 20 000,- EUR za rok 2024. 
 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod 7 

Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2024 

 

Starostka prečítala Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2024. Uviedla, že 

predmetná správa bola poslancom zaslaná. Vyzvala prítomných, aby položili otázky  k prečítanej správe, 

keďže nikto nepoložil otázky, pristúpilo sa k hlasovaniu. 

 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  
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b e r i e   n a    v e d o m i e 

 
Správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce za rok 2024. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod 8 

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na máj/2025 až október/2025 

Starostka predostrela Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na máj/2025 až 

október/2025. 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

a) s c h v a ľ u j e 

plán kontrolnej činnosti na máj/2025 až október/2025, 

 

b) p o v e r u j e  

hlavnú kontrolórku obce výkonom kontrol podľa plánu kontrolnej činnosti na máj/2025 až 

október/2025. 

 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh uznesením schválili. 

 

Bod 9 

Použitie rezervného fondu 

 

Starostka pripomenula poslancom, že Dohoda o upustení účtovať objednávateľovi úrok 

z omeškania k zmluve o dielo bola podpísaná so zhotoviteľom iba na základe toho, že zhotoviteľ 

trval na termíne úhrady neuhradených faktúr v plnej výške najneskôr do 18.04.2025. Nevieme 

s určitosťou povedať, či banka stihne spracovať žiadosť o úver v tak krátkom čase, preto navrhla 

aby sa v prípade, ak do uvedeného termínu nebudú na účte obce finančné prostriedky z úveru 

dočasne použili na úhradu faktúry pre zhotoviteľa prostriedky vo výške 37 700,- € z rezervného 

fondu. Finančné prostriedky sa prevedú naspäť do rezervného fondu po schválení úveru. Zároveň 

podotkla, že aj úver bude slúžiť iba na preklenutie obdobia, pokiaľ obec obdrží finančné prostriedky 

od Ministerstva dopravy Slovenskej republiky.  
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Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

s c h v a ľ u j e 

 

použitie finančných prostriedkov z rezervného fondu obce vo výške 37 700,- € na preklenutie 

obdobia, pokiaľ obec obdrží finančné prostriedky z úveru. 

 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh schválili. 

 

Bod 10 

Rôzne 

I. informácie k projektu „Záchytné parkovisko Gyňov“ 

 

Starostka informovala prítomných o začiatí prác na projekte „Záchytné parkovisko Gyňov“. 

Uviedla, že bola upozornená zhotoviteľom, že podloženie nie je vyhovujúce a bude potrebné 

vykonať práce nad rámec rozpočtu. 

 

Starostka obce dala hlasovať o návrhu uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Gyňov:  

 

b e r i e   n a    v e d o m i e 

 
informácie o začatí prác na projekte „Záchytné parkovisko Gyňov“. 
 

Hlasovanie:    

Za: 4 Radovan Rozsnyoi, Ing. Peter Šoltés, Martin Schmucer, Erik Dudrik 

Proti:   

Zdržal sa:   

Neprítomní: 1 Mgr. Katarína Timková 

Poslanci návrh berú na vedomie. 

 

Bod 11 

Diskusia 

 

Starostka otvorila diskusiu. 

 

Ing. Peter Šoltés – navrhol zaslať poďakovanie ŽSR, za opravu železničného priecestia o ktorú sme 

ich žiadali. 

 

Starostka – odpovedala, že obec zašle poďakovanie ŽSR. 

 

Bod 12 

Prijatie uznesení 

Pristúpilo sa k prijatiu uznesení. 
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Bod 13 

Záver 

 

Starostka obce ukončila zasadnutie obecného zastupiteľstva, prítomným poďakovala za účasť. 

Obecné zastupiteľstvo skončilo o 16:00 hod. 
 

 

Overovatelia: 

Martin Schmucer  ........................................  ........................................................ 

                        Mgr. Denisa Vargová, MBA. 

                                             starostka obce 

Radovan Rozsnyoi  ........................................ 

 

Zapisovateľka: 

Ing. Jarmila Augustínová ........................................ 
 


